



文登打好组合拳实现高质量充分就业

本报文登9月16日讯 就业是最大的民生。在今年的特殊形势下,文登区人社部门充分发挥职能部门作用,打出三套组合拳,逆势实现高质量充分就业。

今年,在做好失业登记、“4050”社保补贴、援企稳岗补贴的基础上,文登区人社局对企业优化分流失业职工主动跟进服务,有针对性开展就业服务,在全区范围内筛选6至10家用工量大、专业技能相

近、工资薪酬待遇高的企业,利用失业职工参加创业培训的时机,在培训基地进行现场对接洽谈。转变企业找政策、个人找政策为政策找人、政策找企业,助企稳岗,已发放一次性吸纳就业补贴10万,惠及企业27家、100名员工;已发放一次性用工补贴56.7万,惠及企业3家;已发放以工代训补贴14.76万元,惠及企业35家。截止目前,全区城镇登记失业率控制

在1.5%以内。

针对企业招工难、城乡未就业劳动找工作难的现状,依托人力资源市场,采取线上线下方式发布用工信息,扩大信息覆盖范围,举办网络招聘活动,提供就业岗位10000多个,积极为企业和劳动者牵线搭桥。

此外,文登区人社局精准聚焦短缺人才,积极引导输送高校毕业生到基层

就业。制定并出台了高校毕业生聚集计划,通过给予资金补贴的形式吸引更多优秀的高校毕业生来文聚集。同时,统筹抓好高校毕业生就业见习计划、“三支一扶”计划、实名登记等专项就业促进计划,为基层干部队伍建设提供源头活水,通过一系列的举措,努力为毕业生提供全方位就业跟踪指导服务。

(王开杰)

“双包双促”为企业保驾护航

本报文登9月16日讯 9月10日,文登区工信局“双包双促”小组利用座谈会和现场考察的方式对威海鲁源再生资源有限公司在项目申报审批过程中存在的问题和困难进行了指导和帮扶,切实为企业排忧解难。

针对该企业在申报《工信部符合废钢铁加工行业准入条件企业名

单(第八批)》存在对政策把握不准,申报材料不完善的情况,文登区工信局“双包双促”小组协助企业收集资料,完善申报材料;并对企业在信用建设方面的工作予以指导,解析信用等级与企业发展的关联问题。

文登区工信局相关负责人将与上级主管部门联系沟通,力争成功

申报工信部符合废钢铁加工行业准入条件企业名单。

文登区工信局“双包双促”小组还对企业在建筑垃圾资源综合利用方面予以指导,并组织管理人员学习《报废机动车回收管理办法实施细则》中有关废旧蓄电池回收等内容,熟悉业务知识,提升业务水平。

(李聪 王新堡)

拒绝油腻,从今天做起!

本报文登9月16日讯 每年的9月份定为“全民健康生活方式月”,为提高全民身体素质,提高全民健康意识水平和健康生活方式行为能力,9月11日上午,龙山社区卫生服务中心在大观园集市开展一场以“健康要加油,饮食要减油”“减盐理念,就要5克”为主题的健康教育宣传活动。

在活动现场,龙山社区卫生服务中心通过设立咨询宣传点、悬挂横幅、发放宣传资料、测量血压、健康生活指导等方式,宣传高血压、心血管、糖尿病等慢性病防治知识、宣传活动与健康的关系,提倡良好的健康生活习惯,合理膳食,重点强化宣传减盐、减油、减糖,控制高血压,高血脂,高血糖。居民们纷纷表示,通过这次样的活动使丰富了他们的保健知识,为健康长寿起到了很好的指导作用。

此次宣传活动共发放宣传单160多份,使社区居民进一步了解了健康生活方式的意义,提高了心血管病、糖尿病、慢性呼吸道疾病等防治知识水平,受到了大家的一致好评。

(温晓宁)



三减三健倡导全民健康生活方式

本报文登9月16日讯 9月是“全民健康生活方式宣传月”,为了为进一步传播和普及健康文明的生活方式,深入推进以“三减三健”为主题的全民健康生活方式行动,营造良好社会氛围,泽库镇卫生院开展了丰富多样的宣传活动。

9月8日是泽库大集,人来人往,热闹非凡,泽库镇卫生院组织骨干

医护人员,在大集的入口处,以“健康要加油,饮食要减油”、“减盐理念:就要5克”等为主题,展开宣传活动。

活动现场,泽库镇卫生院工作人员通过悬挂横幅、发放宣传彩页、义诊咨询等方式,向群众普及减盐、减油知识,倡导合理膳食,传播预防控制高血压、高血脂、高血糖的健康生活方式,同时为了积极预防秋冬

季传染病,积极提倡在常态化疫情防控下坚持“一米线”、勤洗手、勤通风、戴口罩等卫生习惯。

活动期间,泽库镇还通过微信公众号、电子屏等广泛传播健康理念,普及健康生活技能,引导群众选择健康的生活方式,提高全民健康素养水平。

(王新红)

秋冬季疫情防控,泽库镇卫生院这样做

本报文登9月16日讯 “转眼间就进入秋冬季了,咱可得注意随时加减衣服,预防受凉感冒,平日尽量少接触病死牲畜和禽类,屋内保持

勤通风,尽量少出门,出门戴口罩,到商场、集贸市场等人群集中的地方注意地上的一米线标识,这是医院印刷的新冠肺炎疫情防控宣传

页,您回家和家人有时间好好看看。”“好好,天都黑了您们还进村做宣传,放心,家里孩子们给的口罩都有,去年冬天你们教我的都记着。”这是泽库镇卫生院家庭医生团队利用晚上时间下乡义诊时与老百姓交谈的画面。

近段时间,泽库镇卫生院通过电子屏、微信公众号、到集市及进村入户开展义诊咨询等多种方式,对辖区群众展开广泛宣传,普及新冠肺炎疫情常态化防控小知识,教导大家绷紧疫情防控这根弦不放松。同时,医院党支部进一步强化责任担当,制定疫情防控具体方案和应急方案,成立院级核酸采样队伍,加大对“应检尽检”人员和“即时检测”人员的标本采集力度,及时上传数据和样本。通过集中学习及网络自学等途径,加大对全体职工的培训力度,切实保障辖区群众的身体健康。

(王新红)



学习信用条例 营造信用环境

本报文登9月16日讯 山东省十三届人大常委会第二十二次会议表决通过《山东省社会信用条例》(以下简称《条例》),该《条例》将于10月1日起施行。为做好《条例》学习宣传和贯彻落实工作,扩大信用体系建设工作知晓率,提高社会公众信用意识和参与度,营造守信光荣、失信可耻的社会环境,近日,天福社区卫生服务中心开展系列学习宣传活动。

天福社区卫生服务中心领导高度重视,精心部署,认真组织,带头宣传和遵守《条例》的法律法规,带头践行和监督《条例》的内容与执行情况,并要求各科室认真学习《条例》,把学习宣传《条例》作为当前精神文明建设的一项重要任务,营造良好的学习和宣传氛围。

天福社区卫生服务中心还通过微信公众号、报纸、电子屏滚动等多种形式对《条例》进行宣传和传播,形成《条例》宣传的社会化效应,营造诚实、自律、守信、互信的社会信用环境。

(赵照)

文登区宋村中心卫生院组织用电安全知识专项培训

本报文登9月16日讯 为进一步增强全体职工用电安全意识,提高安全用电认识,规范重点电器设备操作流程,切实保障广大干部职工在日常工作中用电安全。近日,文登区宋村中心卫生院总务科深入各科室开展了安全用电知识专题培训。

通过此次培训,切实强化了广大干部职工安全用电意识,规范了安全用电操作流程,避免盲目操作给人及设备造成伤害,为医院安全生产工作和有效预防、遏止各类用电安全事故的发生打下了坚实基础。

今后文登区宋村中心卫生院将继续加强安全用电培训及巡查,将安全用电知识培训常态化、制度化,真正做到用电隐患早发现、早预防、早整改,把用电隐患消灭在萌芽状态,为医院的安全用电运行打下坚实基础。

(曲艺)

威海福林农牧发展有限公司生猪养殖场项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:威海福林农牧发展有限公司生猪养殖场项目

二、建设地点:山东省威海临港经济技术开发区汪疃镇红石头村村北

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《威海福林农牧发展有限公司生猪养殖场项目(征求意见稿)》,为使本项目建设地点周边5km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆 whhpgs@163.com (密码: qixinhuanbao)下载本项目环境影响评价报告书征求意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到威海福林农牧发展有限公司和威海蓝润检测科技有限公司所在地获取本项目环境影响评价报告书征求意见稿纸质版,自本公告之日起10个工作日内,向威海福林农牧发展有限公司和威海蓝润检测科技有限公司提交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:威海福林农牧发展有限公司

地址:山东省威海临港经济技术开发区汪疃镇红石头村村北

联系人姓名:刘沛沛

联系人电话:18063111313

五、承担环评工作的评价机构

环评机构:威海蓝润检测科技有限公司

通信地址:威海市高新区丹东路82号

联系人:李工 联系电话:0631-5233799

威海福林农牧发展有限公司

2020年9月8日